
 

 
 
 
 

Právní doložka spole čnosti CM INDUSTRIES s.r.o., I Č: 26435578 (dále jen CMI)  
 

 
Společnost zastupuje bez omezení jednatel Jan Čermák, který ji jako jediný může zavazovat vůči 
jiným právnickým či fyzickým osobám. Dále může společnost zavazovat pouze ta osoba, která se 
prokáže platnou plnou mocí za tímto účelem vystavenou s úředně ověřeným podpisem uvedeného 
jednatele. CMI nenese odpovědnost za konání jiných osob, které ji bez jejího souhlasu zaváží 
k jakýmkoliv povinnostem a úkonům. 
 
Veškeré obchodní známky a značky, které CMI používá jako označení svých produktů a svého know 
how jsou součástí její obchodní strategie a některé jsou chráněny registrací u příslušných úřadů.  Bez 
zcela jasného písemného souhlasu nesmí být tyto ochranné prvky nikým používány, ani 
napodobovány. CMI nenese odpovědnost za jakékoliv škody způsobené tím, že kdokoliv bez jejího 
písemného souhlasu tyto prvky použil a způsobil tak komukoliv újmu, byť třeba jen tím, že jej uvedl 
v omyl. CMI bude důsledně uplatňovat veškeré nároky, které jí vzniknou poškozením v důsledku 
neoprávněného používání jejího know how,  obchodních značek, názvů a ochranných známek. 
 
Všechny vydané nabídky, projekty a materiály popisující jakékoliv zařízení a plnění poptaných 
zakázek  jsou považovány za know how CMI, které nesmí být bez jejího souhlasu použito ani k části 
jakéhokoliv díla či plnění. CMI si vyhrazuje v případě zjištění jednání v rozporu s tímto prohlášením 
právo nárokovat příslušnou náhradu. 
 
Veškeré texty, údaje, sdělení a obrázky na všech webových stránkách vlastněných firmou CMI nebo jí 
propůjčených jsou považovány za její duševní vlastnictví v rámci autorského práva. Bez písemného 
souhlasu nesmí být texty, grafika stránek, údaje, obrázky a vše ostatní co tvoří celek webové 
prezentace používány k jejich interpretaci pro potřebu vlastní obchodní činnosti, ani k jejich otiskování, 
přepisování či kopírování pro prezentační účely, nebo pro účely napodobování know how, všech 
produktů a celkové práce CMI. Toto se vztahuje i na veškeré tištěné materiály, mluvené slovo i 
materiály vyhotovené v digitální podobě. 
 
CMI se při plnění zakázek, objednávek a všech obchodních vztahů výhradně řídí svými platnými 
Všeobecnými obchodními podmínkami, které jsou ke dni své platnosti vytištěny a podepsány 
jednatelem s úředním ověřením. Tyto VOP jsou uloženy v sídle společnosti a jsou v originále kdykoliv 
k nahlédnutí všem obchodním partnerům. Změny VOP smí provést pouze jednatel a to tak, že po 
jejich zanesení do textu jsou VOP označeny jako platná verze se svým číslem, vytištěny, podepsány 
s úředním ověřením a opět uloženy v sídle společnosti.  Je-li dohodnuta jakákoliv odchylka od VOP se 
souhlasem všech smluvních stran, musí být uvedena v příslušné obchodní smlouvě, nebo objednávce.  
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Jan ČERMÁK v.r. 
jednatel 
CM INDUSTRIES s.r.o. 


